



# 你问我答面对面 解决问题在一线

## ——市委市级机关工委组织机关与企业现场答疑解惑

□徐环聪 记者 王旗

“活动现场由企业代表当场提问,涉及企业关注的能耗、用工、用地、资金、税费、项目申报、科技创新等方面的现实问题,承担相应职能的单位负责同志现场进行解答。从现场答复的情况看,这些机关党组织大局意识强、服务措施实、工作效率高,体现了为企纾困的扎实工作作风……”9月5日,在市级机关“你问我答面对面·解决问题在一线”活动现场推进会上,主要负责人作了精准点评。

据悉,该项活动有市级机关直属党组织和职能处室负责人,有关县区机关工委负责同志,市直机关国企党建联盟成员单位党组织负责人和企业代表近200人参加。此次活动的举办,充分发挥了机关党组织的战斗堡垒和机关党员的先锋模范作用,引导机关党员走进企业、项目,帮助解

决具体问题,问需于企、问计于企、问效于企,推动服务创新有形、规范、长效开展,努力以营商环境之“优”促经济之“稳”、发展之“进”,全方位推动盐城营商环境争先进位。活动提问环节,企业和项目代表江苏斯创、悦达智能设备、江苏恒康机电、南大兴华等数十家企业和项目代表就当前发展中面临的瓶颈难题进行了积极踊跃的提问。有问必答,言出必践。市人社局、市场监管局、住建局、工信局、发改委、科技局等职能部门一一解答,并作出承诺或说明,力求将问题解决、解决在现场和一线。活动期间,企业代表在“问题收集单”上填报的问题,将交由相应的职能部门及时解决,落实到位填报“问题销号单”;对于比较复杂、需要会办解决的问题则填写“问题承诺书”,市级机关工委将会积极发挥桥梁纽带作用,向相关职能部门发送“问题交办单”,为企业搭建切实解决好问题的平台,让助企

纾困的招牌擦得更亮,为企业服务的鼓点敲得更响。为衡量服务质效,与会人员还对市级机关部门服务市场主体情况进行了满意度测评。

主要负责人对各单位解决具体情况进行现场点评,不仅肯定了市级机关党组织好的做法,还明确了下一步的工作方向。营商环境是一个地区高质量发展的核心竞争力和强劲推动力,持续优化营商环境,真诚为企业服务,市委有要求,部门有需求,企业有诉求。市级机关党组织要发挥引领作用,靠前服务、下沉一线,切实解决企业痛点难点问题。

举行市级机关“你问我答面对面·解决问题在一线”活动现场推进会,旨在充分发挥机关党组织的战斗堡垒作用和机关党员的先锋模范作用,执实干之笔,扬争先之志,全方位推动我市营商环境建设争先进位,“要我做”为“我要做”“我能做”“我会做”,力求将办公室的问题、窗口的问

题、审批流转中的问题带到现场、一线、企业和项目中去解决,打通联系服务企业和项目的“最后一公里”,促进机关党员勇当服务发展的先锋、服务项目的示范、服务群众的表率。

开展服务面对面活动,对象是企业,核心是服务。作为贯彻上级重大决策部署的责任主体和工作主体,市级机关党组织充分认识到营商环境是发展之要,切实增强为企业服务意识,不断拓展为企业服务办法、努力提升为企业服务质效,在深化为企业服务上实干争先。坚持围绕中心、服务大局,充分发挥非常“6+1”比较优势,找准党建服务高质量发展的最佳切入点 and 着力点,持续擦亮“盐诚办”服务品牌,积极开展“助企纾困、服务有我”活动,迅速掀起服务企业热潮,用实干实绩实效展示过硬本领,争当优化营商环境标兵,奋力谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章。

### 新闻速递

## 以网格“小平安”积聚亭湖“大平安”

□陈兆荣

长期以来,在亭湖区街头巷尾,随处可见身着蓝色马甲的网格员身影。他们用脚步丈量网格,用耐心化解矛盾,用真心服务群众,用自己的实际行动践行初心和使命。

网格员在工作中履职尽责、敬业奉献、开拓进取,始终奋战在基层一线。他们挨家挨户发放《致广大居民的一封信》,深入群众,倾听群众的诉求,热心为他们服务,耐心讲解“什么是网格化基层治理”,切实提高辖区内居民的网格知晓率。

燃气安全是底线,是红线,更是生命线。网格员在辖区内高效开展燃气安全隐患排查工作,摸底

式检查液化气钢瓶是否超出免检周期、燃气灶具是否合格、燃气报警器是否达标等,重点关注餐饮场所、大型企业,做到排查工作辖区范围全覆盖、安全隐患底数清、整改问题情况明,以网格“小平安”积聚亭湖“大平安”。

网格员在网格居民微信群服务群中推送打击整治电信网络诈骗、消防安全隐患、反间谍案例等平安建设和网格化的宣传内容,每周选取小区出入口、居住点和村组主要进出道口等部位设置网格员宣传岗,在居民上下班高峰期前后进行宣传,发放平安建设宣传册,充分调动广大人民群众和社会各界参与社会治理的积极性,使广大群众成为平安建设的拥护者、参与者。

### 盐南高新区

## 集中约谈老旧商场市场负责人

本报讯(吴叶华 颜学稳)为深刻汲取近年来全国范围内老旧商场市场火灾事故教训,贯彻落实中央、省、市领导指示批示精神,近日,盐南高新区推进老旧商场市场消防安全专项整治行动走深走实,坚决防范重特大和群死群伤火灾事故,有力维护全区消防安全形势持续平稳,组织全区老旧商场市场负责人集中约谈。

约谈会上,该区经发、住建、城管、市场监管及公安、自然资源和规划等部门围绕各自职责,分别提出具体明确的整治要求,区消委办主任张小林向商场市场负责人介绍了《盐南高新区老旧商场市场消防安全专项整治行动方案》,围绕专项整治10类重点内容作了详细解读。该区安委办主任韦云龙围绕专项整治职责分工提出具体要求,要求各企业单位切实把安全生产主体责任担起来,做到问题想在前、隐患改到位、管理抓平时。同时要求各街道及相关部门认真履行安全生产监管责任,做到全面监管、全程监管、依法监管。

此次集中约谈由盐南高新区安委办、消委办牵头组织,区经发局、财政金融局、住建局、城管局、市场监管局及公安分局、自然资源和规划局等单位参加,共约谈全区27家商场市场单位。

### 阜宁检察与环保部门

## 共治油烟污染 破解烦心事

本报讯(陈宁 蒋昊 孙凤权)近日,阜宁县人民检察院和部分阜宁人大代表积极履行法定监督职责,推动加快解决油烟污染这一群众身边的突出生态环境问题。根据省、市、县开展“两治一提升”专项行动方案的要求,盐城市阜宁生态环境综合行政执法局联合阜宁县综合行政执法局、县市场监督管理局、县消防救援大队等部门深入开展餐饮行业油烟整治专项行动。

执法人员对沿街部分餐饮门市的油烟净化设施、配套烟气管道、烧烤摊点等进行检查,发现部分餐饮门市存在油烟净化设施未及保养、烟气管道周边油污未清理等问题。执法人员现场告知餐饮经营者存在的环境问题,并督促各餐饮门市落实生态环境保护主体责任。此次共出动执法人员两批次,共计50人次,检查餐饮经营门市20家,存在问题40条。

### 市革命烈士陵园管理处

## 举行英雄事迹宣讲会

本报讯(史永丽 杨田甜)近日,市革命烈士陵园管理处讲解员走进校园,为盐城中学、市睿杰幼教集团1000多名师生举行关心下一代——“新时代军魂”英雄事迹宣讲会,通过缅怀和颂扬英烈事迹,让师生们在宣讲和聆听中全力营造关心青少年健康成长、全面发展的良好环境。

“什么是空军试飞员?”“197653不仅仅是一个数字,更是值得我们铭记的一段历史。”在盐城中学高一新生“新时代军魂”英雄事迹宣讲会上,来自市革命烈士陵园管理处的讲解员朱照锺

讲述了伟大的抗美援朝战争中涌现出的英烈群体,深情回顾了新时期为保护战友生命安全壮烈牺牲的2003届盐中校友罗昊烈士,以及为了避免飞机伤害老百姓,错过了逃生最佳时间的空军特级试飞员2009届盐中校友徐文烈士的先进事迹。

“通过这次汇报会,我们了解到,在盐城这片拥有光荣革命历史的红色土地上,涌现出一批又一批的革命先烈。在他们的身上,我们看到了顽强,看到了奉献,看到了英勇,看到了无畏。作为新时代的青少年,我们面临着

新的挑战 and 新的赛道,更是面临着一个充满希望的未来,革命先烈的精神将会激励着我们砥砺前行。愿以吾辈之青春,守护这盛世之中华!”宣讲会后,同学们反响热烈,盐城中学高一新生陈一鸣如是说。

此次宣讲通过沉浸式教学方式,充分发挥了红色资源的育人功能,让广大师生进一步了解抗美援朝的历史和身边的红色故事,激发了广大师生的爱国热情,厚植了爱党爱国爱社会主义的情感,让红色基因融入青少年的血脉。



# 读书是最好的家风 培育良好家风 从亲子共读开始



查看更多, 请扫码关注

中共盐城市委宣传部